

老人被车刮倒,为避免二次伤害

众人以身挡车保护受伤老人

本报5月15日讯(记者 张汝树) 15日上午11时,有市民拨打本报热线反映,在周村309国道与爱国社区前的十字路口处发生一起交通事故,一老人回家途中不慎被一辆从东往西行驶的汽车刮倒,造成头部受伤,倒在路中间。

据现场目击者称,当时老人头部受伤,地上流了一大滩血;

稍微清醒点后,老人试图从地上起来,但围观的市民担心老人出现骨折等情况,劝阻了老人起身的想法,让其先别动等待救援人员到来。

“当时正是309国道上货车行驶的高峰期,老人躺在路中间,情况比较危险,我担心老人被路过的大货车二次碾压,就上前指挥挥起交通来。”现场目击者马先生说。

在马先生疏导交通的同时,围观市民也有人立即拨打了120、110、122寻求帮助。大家也都赶忙上前,一起将老人围在当中,保护老人的安全。随后,马先生看到路边刚好有个门诊,便急忙跑过去找医生来帮忙。门诊的医生了解情况后,立刻带上听诊器,前去给老人检查。不久,救援

人员赶到,老人被送往医院救治。

随后,记者从医院了解到,老人头部擦伤,胳膊受伤,但并无生命危险,目前正在医治当中。

“一人有难,大家都行动起来,伸出援手帮助,社会上的正能量就会越积越多,咱们的生活才会更加美好。”马先生说。

电动车半夜起火 引燃面馆

本报5月15日讯(记者 王亚男 通讯员 李栋) 15日凌晨,张店东三路与人民东路口往北100米左右路西一个面馆起火,馆内一工作人员被困二楼。消防官兵经过救援将人救下。

救援人员赶到时,整个面馆都被黑烟笼罩,被困的人员在二楼窗边呼救。消防官兵一路人马射水灭火,另一路佩戴防护设备深入浓烟中将人救下。经过20分钟左右的扑救,将火扑灭。

据了解,这次火灾是由于面馆内一楼的一辆电动车起火引起的。

2013辉腾高端品鉴试驾会落幕

本报讯 5月11、12日,淄博润之坤进口大众精心准备了一场“驭世臻品,尊享奢华”2013辉腾高端品鉴试驾会。

辉腾在外观方面依旧沿袭Walter de Silva的设计理念,前脸采用上下分层的横条形进气格栅,照明灯组大量使用LED照明,大灯的造型略有改动,保险杠下方的雾灯从现款的圆形改为条形。

在驱动方式上,辉腾采用的是4motion模式,当发生车轮打滑等极端情况时,会自动进行20%的动力转移。这种全时四驱的特性在雨雪天气以及激烈驾驶情况下,能够给驾驶者带来极大的自信。

天热水库游泳 一人不幸溺亡

本报5月15日讯(记者 王亚男 通讯员 董明振) 14日中午11时40分许,沂源县南麻镇北大雁水库发生一起溺水事故,一人被救,一人身亡。

消防官兵赶到现场后看到,一人已经被救上岸。同时,救援人员得到一个令人悲痛的消息,另一名落水者已确定不幸溺亡。消防官兵在两人落水区域附近多方寻找,未能找到溺亡者的尸体。随后,消防官兵联系了专业的打捞队。

据报警人描述,落水的有两人,是附近工地的工人,因天气炎热,便到水库里游泳。当天中午11时44分左右,二人在水中呼救,被路边的人看到,路人随即拨打了报警电话。同时,一名会水的村民立刻下水,将一人救出,但另一人不幸溺亡。



▲救援人员在两人落水区域附近寻找溺亡者的尸体。 通讯员 董明振 摄

想想还是Ta好 瑞风S5舞动中国

——见证SUV侧轮行驶挑战世界吉尼斯记录

提及精彩绝伦的车舞表演,你想到的是谁?向来“沉稳”的轿车?机动灵活的摩托车?独享速度极限的跑车?想必,这样的戏码早已不鲜见。新车驾控体验即将跳出车型桎梏,SUV这样的“大块头”将以绚丽的“舞姿”走进大家的视野中,奉上史无前例,炫爆的SUV车舞盛宴,见证SUV侧立两轮行驶最长距离,挑战世界吉尼斯记录。

5月19日,瑞风S5舞动中国——全国驾控之旅将在全国拉开帷幕,首站即将在“泉城”济南龙奥广场震撼上演。据悉,“瑞风S5舞动中国”为国内首次SUV车型大型特技车舞巡演,同时开创了国内首个

SUV车型驾驶挑战赛先河。“瑞风S5舞动中国”将在全国十大城市开展,每站均有动感十足的配乐车舞表演、激烈刺激的车王挑战赛、趣味十足的“华少挑战赛”及深入体验的试乘试驾环节。淄博车友报名抢门票,即可开启全程免费体验之旅。

开创SUV车舞奇迹 扎实功力见证“想想还是Ta好”

自瑞风S5上市,“想想还是Ta好,瑞风S5!”成为识别度极高的口号认知。“想想还是Ta好”是瑞风S5产品开发的定位,但这一宣传语并非停留在一句口号,更多是基

于消费者的感官及驾控体验。“舞动中国”SUV特技车舞巡演的开展,无疑会将这种感官及驾控体验发展为越来越多消费者的共识,成为瑞风S5决胜市场的绝佳体验平台!

在业内人士看来,SUV车型用于车舞表演风险指数颇高,瑞风S5完全选用未经任何改装的面市车型“登台”更是闻所未闻,而这一创举正是瑞风S5坚信品质实力的最强有力宣言!

据了解,“瑞风S5舞动中国”设置直线加速,HBA(紧急制动辅助系统)制动,ESC(车身电子稳定程序)关闭/开启对比,EPS(电动随速助力转向)体验8字环岛,通过性障碍、上

下坡道、蛇形绕桩等。其中,部分项目为常见的轿车(底盘低、重心稳)车舞项目,瑞风S5的大胆尝试将用实力佐证自身的安全及可靠性。

瑞风S5相关负责人介绍,“舞动中国”紧紧围绕S5出色的优势配置设置体验环节。ESC车身电子稳定程序,EPS电动随速助力转向是自主品牌同级车中率先使用,HSA坡道起步辅助系统,HDC坡道缓降辅助系统的应用等,正是瑞风S5考量消费者需求,想消费者之所想的实用举措。“想想还是Ta好”是瑞风S5基于体验的目标定位,在未来将真正成为消费者心中所想。

侧轮行驶挑战吉尼斯, “舞动中国”更多精彩诚邀见证

在特技车舞表演环节中,瑞风S5还将发起向世界吉尼斯纪录挑战——SUV侧立两轮行驶最长距离纪录。侧立两轮,顾名思义就是要侧面两个轮子“立”起来行驶,使整车的重量全部集中在侧面。这样的动作对于轿车来讲难度还见一般,但对于SUV大块头就颇有难度,需要精准的操控和对重心的把握。面对如此高难度挑战,受SUV车型本身限制,做此项目的瑞风S5经过些许改装,即将向世界吉尼斯纪录发起挑战。



瑞风S5 舞动中国
亲眼见证: 瑞风S5 挑战世界吉尼斯纪录
SUV侧立两轮行驶最长距离纪录!

瑞风S5 舞动中国 全国驾控之旅震撼揭幕!
瑞风S5, 轿跑风范, 不止于外观, 极致驾控就要你惊叹!
现场更有“瑞风S5年少挑战赛”、“瑞风S5年王挑战赛”等你勇战挑战!
视觉盛宴即将上演! 现场订车丰厚礼遇超乎想象!
瑞风S5 舞动中国, 虚位以待, 等你来挑战!

5月19日瑞风S5
舞动中国
全国首发济南站

(淄博看车团)

正在招募中!

招募热线:

中心路万盛店:

0533-3178688

山泉路金悦店:

0533-2986868